

不詩省大消流之啤酒

七七貳參磨矢話電致謂到送欲若



〔比路慎拿〕啤酒
是不詩省人最愛
飲者諸君必樂飲
此著名啤酒之美
味買時只叫「比
路慎拿」便可每
打一元五毛一交
回空樽

This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia.

廣東新聞一一

數尾 候該院開場時 派人攜水蛇潛入 放置在影場中 觀劇人發覺有數蛇蟠而行 大聲叫喊 該院司理立敢放電燈 派伴捉捕 觀眾遂傳該院發現大蛇 咸裏足不敢履院觀劇 因省固有絲業 救濟當農起見 經決定舉辦絲織放款 貸借蠶農絲商 擴展業務 藉以復興絲業 調劑金融 惟以茲體人 需款浩巨 非省行獨力所能及 故日前經送與上海 中國農民 中央 等銀行商議 聯合集資舉辦 經得上海各銀行界之同情 並



為知為打單不遂 出此毒計中傷

即投報憲兵司令部請將該投幽勒索歹徒拘捕 憲兵司令部特務員于昨十一月一日晚設計將顏某捕獲 交警帶

返分局錄供備案後 二日上午特解憲兵司令部訊辦

為知為打單不遂 出此毒計中傷

即投報憲兵司令部請將該投幽勒索歹徒拘捕 憲兵司令部特務員于昨十一月一日晚設計將顏某捕獲 交警帶

返分局錄供備案後 二日上午特解憲兵司令部訊辦